

很大的触动。3天后，武汉宣布封城，全国医护人员陆续驰援。在家看新闻干着急的罗韶颖觉得不能再等了，她需要立刻为这些逆行天使们提供支持。

“我们是在大年初三提出投入1000万元成立医护慈善信托，就得到大家积极响应。而且，要点赞重庆民政部门、银保监局、中国信托登记结算有限责任公司等部门，也要点赞我们的员工，让迪马医护关爱慈善信托成为全国首个最快落地备案的医护慈善信托。”罗韶颖自豪地表示，信托专为一线医护人员提供长期专项援助，并将长期关注未来公共卫生事件中受到伤害的医护人员。

值得注意的是，该信托最终在1月30日获批备案成功，从筹备到备案获批仅48小时，刷新了慈善信托备案落地纪录。据悉，利用信托的方式，可以减少复杂的程序，让医护人员的家属能够直接受益。

令人欣慰的是，这个慈善信托已经在发挥作用，目前受益的主要是武汉和重庆两个地方医院的部分医护人员及其家属。未来，受益者的范围还会不断扩大。

支援火神山， 给业主送火锅上门

随着各种防疫物资的陆续到位，以及“迪马医护关爱慈善信托”逐渐发挥作用，罗韶颖觉得迪马其实还能做得更多，做得更好。

在罗韶颖出任董事长以来，迪马股份做出战略调整，形成迪马工业、东原集团和迪马产发“三驾马车”的格局。因此，此次抗疫期间，

迪马股份三大板块也各自有了用武之地——

在股份业务中最悠久的迪马工业，以建造特种车起家，在此次抗疫期间推出4G基站车、无人机应急空中通信平台等，第一时间投入到广东、上海等地的疫情防控监测工作。而迪马工业改装的负压救护车，由重庆市慈善总会交付给湖北孝感市中心医院和汉川市人民医院，在一线救援工作中发挥了重要作用。在全国复工复产后，迪马工业也是优先生产用于防疫一线的消杀车和救护车。

值得一提的是，迪马还承接重庆市公共卫生应急特种车辆开发的工作，跟重庆医学院、重医大合作。其中，负压方舱是折叠式的，能做到三级扩展，拉开以后面积能达到100多平方米，配齐基本设施设备的话，它就是能处理公共卫生应急事件的一个迷你医院。

2004年成立的东原集团则主要以服务见长。

1月25日，东原物业积极响应政府号召，为支援武汉火神山医院的后勤保障工作，下属18名员工主动自愿报名参加火神山医院援建志愿者工作。这批人在迪马内部被称为“十八勇士”。

除了支援火神山，东原物业更主要是服务好疫情期间的业主。据统计，除了武汉以外，东原物业在全国近3000万平方米的管理区域内，没有一位业主确认感染，这离不开东原7x24不放松的抗疫工作。

1月26日，东原商业宣布，考虑到疫情的影响，即时启动“共度”行动，对旗下商户租金减半，甘苦与共、共度时艰。

在严格抗疫和帮扶商户的同时，如何做到人性化，是一道加分题。对此，东原交了高分答卷。

人间烟火味，最抚凡人心。重庆人都爱吃火锅，疫情期间很多火锅店不开门，或者业主减少出门机会。东原物业干脆联系小区周边的火锅店，在做好防疫工作的前提下，

下图：迪马工业在此次抗疫期间推出4G基站车，第一时间投入到疫情防控监测工作。

